

小区街道制定规章张贴通告

居民养鸡养犬有了约束

“这下可好了,小区里养鸡养犬的扰民行为有人过问了。”近日,立新小区的李女士高兴地说,市中区文化路街道办事处日前张贴了通告,对小区居民养鸡养犬的行为进行约束,很受居民的欢迎。

文化路街道办事处张贴的通告说,为了保障小区居民的健康和人身安全,维护小区环境和公共秩序,小区内禁止养鸡,所有养鸡的住户,近期内将所养鸡妥善处理;严禁在小区内饲养危险、性子烈、大型和经常吠叫的犬。对已养犬住户,所养犬只不得干扰他人正常生活,犬吠影响他人休息时,养犬人应当采取有效措施予以制止;携犬出户时,应当对犬束犬链,由成年人牵领。小区主要道路、

儿童游乐园等业主活动场所30米范围内,以及在重大节假日,或者小区举办重大活动期间,禁止遛犬。遛犬时,应当避让老年人、残疾人、孕妇及儿童。携犬人应当携带垃圾袋,随时将犬的粪便收装,带回自家处理;所养犬伤害他人的,养犬人应当承担受害人的全部医疗费用,及其他的相应民事责任,依法赔偿被害人其他损失。所养犬在小区内发生任何安全事故,一切责任应由养犬人自行负责。



居民李女士说,立新小区内养鸡养犬的居民不在少数,经常出现“半夜鸡叫”的扰民现象,而居民遛犬时到处留下的粪便,污染了环境,同样也给大家带来了不便。这下可好了,街道制定了相关规定,对这种不文明行为有了制约。希望小区内养鸡养犬的居民,能够自觉的遵守这个规定,提高自身素养,还大家一个卫生、安全的居住环境。

(记者 孔浩)

贪玩不吃饭 宝妈有高招 两家“拼饭” 孩子吃得香

家住薛城区海河花园小区的邵女士和刘女士同为80后,她们同一年结婚,同一年生子,现在,她们的宝宝都已经一岁多了。因为孩子,她们俩认识并逐渐熟悉了起来。

邵女士是2012年结婚后住进海河花园小区的,刚搬到这里的时候,邵女士谁都不认识,越是不认识,她就越不愿意出门,越不愿意出门,当然也就无法结识新邻居。“那个时候,我整天闷闷不乐,觉得离开了熟悉的生活环境,突然来到这么一个陌生的地方,总感觉心里空落落的,所以,我下了班就总是往娘家跑。直到最近,小刘搬来了以后,我才算是和邻居们有了交流。”邵女士说。

记者了解到,刘女士一家人之前住在婆婆家,随着孩子越来越大,他们小两口才带着孩子搬回了自己的小家。刘女士说,“刚搬进来的时候,我和周围的邻居也不是很熟,偶尔看到邵姐带着孩子出来玩,我们就围绕孩子的话题聊了起来,聊着聊着,我发现我们之间有很多相似点,尤其是在孩子吃饭的问题上,我们每天都在为了想给孩子吃什么,想的脑袋都快炸了,也无外乎就是稀饭、面条之类的,另外,就算做好了,孩子也是东跑跑西逛逛,不好好吃饭。有一次,我带着宝宝去邵姐家玩,正巧她们家做好了午饭,我们家宝宝看到别的小朋友在吃饭,竟然也要着吃,两个孩子抢着吃,竟然都吃了不少,还都吃的很开心。于是,我和邵姐就商量着,人家流行‘拼车’,我们就来个‘拼饭’,两家轮流做饭给孩子们吃。这样一来,我们在一起也可以研究研究,说不定能研究出孩子喜欢吃的新菜式。现在,我们已经‘拼饭’有一个多月了,我家孩子一到吃饭的时候,就急着开门去他邵阿姨家,如果他觉得今天我们家做的饭好吃,也会主动摆好两个小板凳,意思是他和哥哥一人一个。我认为孩子现在才一岁多,我们实行的‘拼饭’这个办法,不仅仅能让他们吃得香吃得多,更重要的是让他们学会了分享,学会了和其他小朋友交流的方法,为他们以后上幼儿园也能打下良好的基础。”

(记者 李俊)

两岁宝宝入了园 在家听话在校乖

应不应该让家里的宝宝提早上幼儿园一直是家长们热议的话题。家住薛城区矿务局家属区的李女士不顾家人反对,把两岁4个月的女儿鑫鑫送到幼儿园以后,鑫鑫学到了很多知识,比以前更加乖巧懂事。

今年4月,鑫鑫刚满两岁,但是李女士已经计划在9月份的时候把鑫鑫送到幼儿园里去,但是鑫鑫的奶奶认为鑫鑫年龄太小,会不适应,但是李女士坚持认为,提早上幼儿园可以锻炼鑫鑫的适应能力,对鑫鑫有好处,因此9月1日开始,鑫鑫成了幼儿园小小班里年龄最小的学生。

从上学的第一天开始,鑫鑫一次也没有因为不想去上学而哭闹过,反而特别喜欢上幼儿园,每天即使放学了在小区里玩,也要背着自己的小书包。上幼儿园的这两个月里,鑫鑫从来没有旷过课,有的时候鑫鑫顽皮了,鑫鑫妈妈还“威胁”鑫鑫:“如果不听话,明天就不让你去幼儿园”。

每天早上鑫鑫都会背好书包,等着妈妈把她送到幼儿园里去,放学回家后就高兴地告诉家里人自己今天在幼儿园里吃了什么好吃的,学了什么儿歌,还把自己在学校里亲手做的“花馒头”和亲自摘的山楂带回来给奶奶品尝。在幼儿园里不仅鑫鑫的生活变得丰富多彩,而且鑫鑫的奶奶发现鑫鑫的语言表达能力比同龄的孩子要强很多,可以顺畅的和别人聊天、对话。鑫鑫的性格也变得特别活泼、开朗,在小区里玩的时候鑫鑫总能和其他小伙伴玩得很开心,但是绝不调皮、惹事。

“鑫鑫一直都很听话,上了幼儿园以后比以前更听话了,看见大人干活,她还喜欢给人家帮忙。”看到鑫鑫上幼儿园以后的种种变化,鑫鑫奶奶曾经的顾虑也都渐渐打消了。

(记者 杨舒)

大家拍

近日,一名装扮成小丑的男子出现在市中区矿区街道的东井社区附近。小丑拿着肥皂、餐盒等一些小礼品与居民玩石头剪子布的游戏,只要居民赢了,就能得到小丑手里的小礼品。这是某商家搞的广告活动,引来不少市民参与。

(记者 刘一单 摄)

做家务 看电视 不健身 身体出问题

女儿教妈妈跳起广场舞

家住市中区矿区街道东井社区的钱女士,内退之后,每天除了做家务,还要照顾年迈的老父亲。内向的性格也让她不愿意与邻居朋友一起外出锻炼。为了增加母亲的运动量,钱女士的女儿蓉蓉决定教母亲在家里跳广场舞。

上了年纪的女性都容易气血不足,或因血液循环不良而引发身体各部位的疾病。钱女士去年才刚刚内退,但是身体的健康状况已经亮了红灯。特别是近期,天气才刚刚转凉,钱女士就已经捂上了大厚棉被。可是尽管如此,钱女士仍然感觉手脚冰凉,夜不能寐,吃饭的时候,也没什么胃口。

女儿蓉蓉看着母亲最近身体不好也是忧心忡忡的。但是碍于母亲平时除了做家务,还要照顾卧病在床的姥爷。每天也是累得不行,有点儿空闲的时间,钱女士最大的爱好就是躺沙发上看电视剧。所以蓉蓉为了让母亲运动起来可谓是费尽心思。

“起初,我想在晚上吃完饭之后拉着我妈一起外出散步。可是她最

近迷上了电视剧,晚上根本不愿意出门,只惦记着还没演完的电视剧。之前我男朋友给我办的健身卡是那种可以两个人一起去的,最近男朋友出差,我想让我妈和我一起去,我妈说健身房都是年轻人去的,她也不愿意去。”蓉蓉说,“后来我想让我妈晚上跟着别人一起去附近跳跳广场舞,也能锻炼一下身体。结果她一看那么多人摇头晃脑的,在大街上跳舞,周围跳舞的人也都不认识,觉得不太好意思,就拉着我回家了。”就这样,蓉蓉的几个想法都没能实现。

钱女士说,“因为我女儿是一名舞蹈老师,深知跳舞对人体的好处。成天告诉我说年轻人跳舞可以塑体形,上了年纪的人筋和肉都容易萎缩,所以跳舞对中老年人也非

常有帮助。天天和我磨叽,既然不愿意出去跳,就在家教我先练习广场舞,等到我有一定的基础了,再陪着我出去跳广场舞。”

“其实我也不是不明白孩子的苦心,我身体不大好,又不爱运动,唯一的爱好就是喜欢现在的流行歌曲和电视剧。所以女儿才想起教我跳广场舞,不过听他们说,跳广场舞确实对身体有好处。现在我们娘俩每天对着跳舞,女儿成了我的广场舞老师,每天跳完舞确实感觉身体挺轻松的,感觉筋骨都松快了许多。相信我坚持一段时间,我的身体素质就能提升一个档次了,也不用女儿再为我的健康担心。”钱女士说。

(记者 刘一单)